

Також слід відзначити достатній соціальний захист працівників Львівської залізниці та високі стандарти корпоративної соціальної відповідальності.

Водночас обсяг проведених досліджень поки ще недостатній для остаточних висновків про результативність менеджменту, але вже наявні дані показують, що такі програми сприяють підвищенню задоволення роботою, трудової дисципліни, зниженню плинності кадрів. Таким чином, з огляду на те, що трудовий потенціал – визначальний рушій підвищення економічної ефективності, підвищення рівня усіх складових якості трудового життя працівників залізниці здатне спричинити якісні позитивні зміни як в економічній, так і в соціальній сферах діяльності суспільства.

### **Література**

*1. Садова У. Людський розвиток у світлі нових підходів до вимірювання якості трудового життя / У. Садова, О. Гринькевич, Ю. Телішевська // Україна: аспекти праці. – 2013. – №8. – С. 25-32.*

**К.О.Ліщук**

Науковий керівник- асист. Іваницька Н.Б.

## **ВПЛИВ КРИПТОВАЛЮТ НА ЕКОНОМІКУ УКРАЇНИ**

Криптовалюта – це цифрові монети, які захищені спеціальним кодом та зберігаються у системі блокчейн [1]. Найбільш популярною є біткойн. Українські високопосадовці та представники НБУ вважають біткойн фінансовою пірамідою, тому що його засновники починають продавати власні акції і курс даної криптовалюти суттєво падає.

У травні минулого року була запущена криптовалюта «Карбованець» (Karbowanec), яка має орієнтацію на Україну, але з практичної точки зору немає географічних кордонів. Їхня ключова відмінність і перевага над біткойнами – це взаємозамінність [2]. Проте, в біткойні кожен може переглянути всі транзакції на рахунках всіх учасників і подивитися, скільки біткойнів знаходиться на балансі адреси.

У той же час, покибіткойн офіційно не визнаний владою України, то і контролювати операції з криптовалютою не можливо. Більш того, у державний бюджет не надходять прибутки після розрахунку біткойнами, тому що власники даної криптовалюти не сплачують їх[2]. Також можна додати, що в Україні сервіс для розрахунку криптовалютами є нерозвинений.

Таким чином, ґрунтуючись тенденціях використання криптовалюти в Україні, можна підсумувати, щоопозиції біткойна не є зміцнілими,тому що немає стабільного темпу росту та розвитку. Проте слід пам'ятати не тільки про ризики, а й перспективи. Так чінакше, незалежно від думки уряду, віртуальні гроші існують і використовуються в Україні[2]. Тому,

чим раніше держава врегулює правовий статус криптовалюти і подбає про її надійність та безпечність для споживачів, тим швидше і якісніше зміниться фінансовий ринок України [3].

### **Література:**

1. *Проект Закону про обіг криптовалют в Україні [Електронний ресурс]- Режим доступу: [http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4\\_1?pf3511=62684](http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=62684)*

2. *Вплив криптовалют на фінансову систему в Україні А. Агапова, А. Сігайов // Сучасні проблеми економіки і підприємництва [Електронний ресурс]- Режим доступу: <http://sb-keip.kpi.ua/article/view/113328>*

3. *Н. Мисник. Чи законні біткойни в Україні 14.08.2017 [Електронний ресурс]- Режим доступу: <https://news.finance.ua/ua/news/-/408410/chy-zakonni-bitkojny-v-ukrayini>*

**Ю.С. Макарова**

*Науковий керівникдоц., к.е.н. Г.І. Скорик*

## **ПЕРЕВАГИ ТА НЕДОЛІКИ ПРОВІДНИХ МОДЕЛЕЙ РИНКОВОЇ ЕКОНОМІКИ**

Головною метою моєї статті є зображення економічної ситуації у кожній із досліджуваних держав та проведення на основі наведених фактів порівняльного аналізу для оцінки переваг кожної з економічних систем.

На нинішньому етапі спостерігається значне зближення американської, та японської моделей економіки, що визнані на сьогодні найуспішнішими у світі. Сучасна світова спільнота та країни, що прагнуть успішно розвиватися мають за мету перш за все вивчення тенденцій, що ведуть до того ж успіху, якого досягли лідери в економічному та політичному плані – США та Японія. Тому важливим є саме механізм дослідження та використання переваг американської та японської моделей економічного розвитку для успішного їх втілення.

Розгляд можливостей втілення переваг моделей варто починати з базових аспектів розвитку економічних систем Америки та Японії. Так, беручи до уваги США, варто підкреслити, що принциповими рисами американської моделі є глобалізація бізнесу та інформаційна революція, тобто інтеграція країни і її суб'єктів господарювання у світову економіку та так званий «інформаційний бум», що призвів до вдосконалення цифрових технологій, утворення нових компаній, якісного покращення усіх галузей промисловості. На рівні макроекономіки управління удосконалюється в першу чергу в галузі фінансів і грошово-кредитної політики.